

疫情期间,北仑这家企业24小时不停产 还“悄悄”创下一项世界纪录



1月8日,宁波亚洲浆纸业有限公司成品车间门口,满载的集卡车准备发车。通讯员供图

“真高兴,终于解封了!”在宁波亚洲浆纸业有限公司成品车间门口,集卡车正在排队装货。北仑发生疫情后,实行暂时封闭管理,位于北仑戚家山街道的宁波亚洲浆纸业有限公司,数千名职工,队伍稳定,还实现了24小时不停产。

1月1日北仑突发疫情,宁波亚洲浆纸业有限公司的工作节奏一下子被打乱,原材料进不来,成品出不去,职工的日常生活也亟需解决……

正当该公司总经理徐友君犯愁的时候,戚家山街道办事处副主任江寅带领街道发展服务办公室工作人员主动上门对接,第一时间了解企业的困难和需求。大家共同汇总、分析、梳理,列出企业的“问题清单”,第一

间破题。

针对原材料和成品的进出问题,经多方协助,相关部门为公司出具了113张通行证。街道防疫专班主动联系企业防疫专班工作人员,建立24小时微信工作群,随时发布最新防疫政策。同时联系医生分别在1月2日和1月4日进入企业进行核酸检测,共检测4459人次,让企业职工和运送货物的集卡司机不出企业大门就可进行检测。

“真的很感谢!我们企业是24小时连续生产型企业,突如其来的疫情让我们束手无策,连平时认为最简单的职工吃、住问题,在那一刻都成了大麻烦。但只要我们一个电话,不管是半夜十二点,还是凌晨三四点,街道

都会帮我们及时解决,让我们生产不停、职工稳定。”该公司公关部工作人员邱瑾感动地说。

“疫情期间,正值公司PM2纸机抄造食品卡,化机浆用量需求很大。在政府的大力支持和企业全体职工努力下,自1月1日夜班开始,浆线产能突破到1180adt/d,满负荷运行,全体员工加强巡检频次,保证设备稳定运行。尤其在1月2日中班,高浓磨产能一举突破1200adt/d。1月5日,单日供浆再创新高,达到世界单台高浓磨最大运行产能,极大提振了我们提产的信心。”徐友君说,下一步,他们将继续做到防疫和生产两不误,开足马力,确保2022年一季度“开门红”。

记者 滕华 通讯员 李明

跨年夜露营遭遇疫情 他们在湖边帐篷里 住了8天

跨年夜,韬哥(网名)和16位同伴一起到北仑的公园里露营。一觉醒来,北仑区发生疫情,回宁波的路被封了,他们索性就一直住在帐篷,直到昨天北仑解封。

出不去了,索性继续露营

韬哥是资深的户外爱好者,经常组织参加自驾、露营、登山等户外活动,这次一起去的朋友也都是露营界的“资深玩家”,双休日常在宁波各个户外营地“安营扎寨”,装备也都是“发烧友”级别的。

元旦前,7户家庭相约跨年,最后选定位于北仑的春晓生态休闲公园。

1月1日,众人醒来后得知北仑发生疫情,起先决定让带着孩子的三户人家去高速公路口探个究竟,看能不能回宁波。“发现路封了,大家就都回来了。”韬哥说。

韬哥和朋友们都觉得,既然是来露营跨年的,那就索性继续在营地待着。

经历了很多人生的第一次

“有孩子的家庭考虑到接下来的网课等因素,就在附近找了家酒店。”韬哥说,“其他人没有选择酒店,洗澡就去朋友入住的酒店解决一下。主要是考虑到当地酒店会比较紧张,滞留在春晓的肯定不止我们这群人,我们好歹有帐篷,要把资源留给更需要的人。”

他告诉记者,他们所处的地方在防范区之外,出行和购物都很正常,大家在购买了所需的生活物资后,就一直待在营地。

1月2日,北仑全域进行大规模的核酸检测。他和朋友们得知,营地附近有核酸采样点,就一早过去排队。为此,他还发了一条朋友圈“谁能想到人生第一次做核酸是在北仑”。

除了人生的第一次核酸采样,他和朋友还经历了很多第一次。第一次在野外生存长达8天,第一次在抖音上成了小“网红”,第一次接受了很多朋友的“投喂”……

露营8天后踏上归途

在露营的8天里,派出所和营地所在的社区都曾派人了解了他们的状态。韬哥说,他们的心态都还不错,除了在线上处理工作外,闲暇时间就是喝茶劈柴做饭,每天他们都会变着法子让做饭成为一门乐趣。

随着网络的传播,韬哥一行人的人气指数也在一天天上升,还有人提议把这些天的经历拍摄下来发到网上去。

1月8日中午11点,他们等来了北仑部分解封的消息。随即,他们清理、打包了露营这些天产生的生活垃圾,一起合影留念,然后踏上归途。 记者 丁晓虹

齐心战“疫”传递“新温度” 北仑税务推出“八个一”套餐惠企服务

“企业全面停工,订购的原材料也送不过来,公司资金压力剧增。”位于北仑的宁波博菱电器股份有限公司负责人李亚娟说,“多亏了税务部门及时推出‘一诺即办’服务,为我们办理了200多万元税费缓缴,这样的服务太给力了!”

新年伊始,北仑突发疫情,全区启动I级应急响应,实施临时封闭管理。北仑区(开发区)税务局迅速行动,在做好疫情防控和志愿服务的同时,争分夺秒谋划税收服务工作。通过“一对一”人工电话模式摸排疫情封控区内1837户企业情况,及时开通咨询电话、预约电话了解掌握全区纳税人、缴费

人难点堵点,多次召开专题会分析研讨,积极与上级部门沟通协调,创新推出疫情期间“八个一”套餐惠企服务举措,分别是:税费优惠“一码知晓”,出口退税“一日到账”,缓税申请“一键提交”,多缴税费“一核速退”,发票需求“一次满足”,出口业务“一趟办好”,紧急事项“一线预约”,容缺事项(允许某些审核材料在规定时间内暂时缺少,实行非主审要件缺项受理和审批)“一诺即办”。

“八个一”套餐一经推出,便得到了纳税人的广泛认可。以容缺事项“一诺即办”为例,疫情期间,在不影响实质性审核情况下,北仑区(开发区)纳税人、缴

费人如办理涉税事项无法提交相关资料的,可以通过钉钉、微信、电子邮件等方式提交文字或图片资料,并作出书面补正承诺后,可暂缓提交。

截至目前,北仑区(开发区)税务局已为197户出口企业办结出口退税款3.6亿元,用真金白银帮助出口企业提振信心。

“面对开年的‘抗疫大考’,我们统筹做好疫情防控与税收工作,坚持疫情防控不缺位、办税服务不断档,用心传递便民办税‘新温度’,让纳税人缴费人切实感受到‘岁寒税暖’。”该局党委书记、局长王俊表示。

记者 周雁 通讯员 陈瑞茜

分类信息 【刊登热线】
56118885
56118880

职场招聘 声明公告 房屋租售 搬家搬厂
旧货回收 教育培训 商务信息 法律服务

办理 海曙区: 碶闸街62号(都市仁和中心)20楼2011室
地址 鄞州区: 宁东路901号宁波报业传媒大厦一楼

物业信息
梅墟仓库、厂房出租
江南公路旁1200㎡13008996867

仓库、厂房办公出租
康庄南路4层1500㎡13325880986

● 鼓楼 商铺面积7237平, 年租金520万售1.15亿。15990206650

旺铺、厂房出租
丽园南路2号地铁口旺铺
5间、云林东路957号标准
厂房第一层770㎡出租
13081901628

旧货回收
● 收家具床一切旧货18358415826

搬家搬厂
● 千喜搬家搬厂特优87778900
● 快捷专业搬家搬钢琴87907772

法律服务
● 民事免费法律咨询56281878
● 离婚、房产、经济纠纷87295238

宁波市灵峰墓园

本墓园是民政部门批准的正规陵园,位于阿育王寺东边环境优雅,墓式多样、价位合适清明不受交通管制(灵峰有出口),地铁一号线宝幢站下有车免费接送。
联系人: 张先生 13605741522、姚先生 13165906973